



)2 活動資訊

■蔡榮昌

新企業獎至高榮耀。總統馬英 瑞士世界經濟論壇 (WEF) 競 MIT產品。 爭力排名,我國在144個受評 國家中居全球第14,其中創新 : 創新是企業永續發展的必要 生產高品級高精度產品與國外 為第10名,共同見證我國產業 道路,慶鴻公司於1975年創業 同業競爭及抗衡。 創新盛事。

經濟部於日前辦理創新之夜 行銷全世界,高精密技術與 零件加工設備廠;中小企業要 104年經濟部產業創新成果 瑞士、日本工具機大廠並駕齊 面對與國際同業大廠,資本額 聯合頒獎典禮,現場頒發具產 驅,為國內第一大、全球第五 及營業額猶如小蝦米對抗大鯨 業創新奧斯卡獎之稱的第4屆 大的放電加工機專業製造廠, 魚,尤其台灣缺乏天然資源, 國家產業創新獎,慶鴻機電榮 奪下已從缺兩屆的中小企業卓 加上國內市場太小,面臨的考 獲國家產業創新獎中的卓越創 越等級獎項,實為中小企業典 驗更加嚴峻,但若可善用取之 範,期使台灣工具機、線切割 不盡、用之不竭的腦力資源, 九特別蒞臨致詞,根據2014年 機,成為全球最受顧客滿意的 加速產品研發創新,深信瑞士

,為專業生產放電加工機、線

馬總統致詞時表示,今年頒獎典禮為分享得獎單位 創新經驗,主辦單位亦特別邀請卓越創新獎獲獎單位慶 鴻機電·由馬總統親自頒發獎盃給慶鴻董事長王武雄分 享創新成果。 圖/蔡榮昌

慶鴻機電以「CHMER」品牌 切割機及高速加工機之模具與 、日本能,台灣一定也能!以 慶鴻公司董事長王武雄表示 台灣的創新精神與決心,必能

> 榮獲組織類「卓越創新企業 獎」的慶鴻機電,為台灣放電 加工機業第一品牌,積極滿足 高精密模具與零件加工業者市 場需求。其產品深獲航太、汽 車、30等產業之模具及零件加 工業者青睞。

慶鴻機電 獲國家產業創新獎

2015年06月10日04:10 工商時報 蔡榮昌



馬總統致詞時表示,今年頒獎典禮為分享得獎單位創新經驗,主辦單位亦特別邀請 卓越創新獎獲獎單位慶鴻機電,由馬總統親自頒發獎盃給慶鴻董事長王武雄分享創新成果。 圖/蔡榮昌

經濟部於日前辦理創新之夜 - 104 年經濟部產業創新成果聯合頒獎典禮,現場頒發 具產業創新奧斯卡獎之稱的第 4 屆國家產業創新獎,慶鴻機電榮獲國家產業創新獎中的 卓越創新企業獎至高榮耀。總統馬英九特別蒞臨致詞,根據 2014 年瑞士世界經濟論壇 (WEF)競爭力排名,我國在 144 個受評國家中居全球第 14,其中創新為第 10 名,共 同見證我國產業創新盛事。

慶鴻機電以「CHMER」品牌行銷全世界,高精密技術與瑞士、日本工具機大廠並 駕齊驅,為國內第一大、全球第五大的放電加工機專業製造廠,奪下已從缺兩屆的中小 企業卓越等級獎項,實為中小企業典範,期使台灣工具機、線切割機,成為全球最受顧 客滿意的 MIT 產品。

慶鴻公司董事長王武雄表示:創新是企業永續發展的必要道路,慶鴻公司於 1975年創業,為專業生產放電加工機、線切割機及高速加工機之模具與零件加工設備廠;中小企業要面對與國際同業大廠,資本額及營業額猶如小蝦米對抗大鯨魚,尤其台灣缺乏天然資源,加上國內市場太小,面臨的考驗更加嚴峻,但若可善用取之不盡、用之不竭的腦力資源,加速產品研發創新,深信瑞士、日本能,台灣一定也能!以台灣的創新精神與決心,必能生產高品級高精度產品與國外同業競爭及抗衡。

榮獲組織類「卓越創新企業獎」的慶鴻機電,為台灣放電加工機業第一品牌,積極滿足高精密模具與零件加工業者市場需求。其產品深獲航太、汽車、3C等產業之模具及零件加工業者青睞。